

江苏实施小学每天一节体育课

晚报综合消息 省教育厅日前印发《江苏省小学〈体育与健康〉课程改革实施方案(试行)》，要求全省小学要在开齐开足上好国家规定的《体育与健康》课程基础上，充分保障学生每天校内体育锻炼一小时，推动学生体质健康合格率、优良率明显提升，近视率、肥胖率显著降低。

江苏将按照“区域先行、分步实施”推进思路，于今年秋季学期全面推行实施小学每天一节体育课，2025年秋季学期做到全省小学全覆盖。其

中，小学1—2年级可采取“4+1”模式，即在原4节体育课基础上增加1节“趣味田径”“快乐体操”等特色体育项目课，小学3—6年级可按照“3+1+1”模式，采用“基础必修课+体能课+走班选项课”的模式科学规划课程。

学校可采用“进、转、培、聘、送”多种方式优化体育师资保障，通过培训全科教师、高校体育专业学生实习等举措，保障体育教学与训练有序开展。加大学校运动场地设施新、改、扩建力度，提高学校生均

体育活动场地面积，配齐配足体育运动设施设备。及时对体育场地、器材等进行安全检查，健全涵盖体育活动意外伤害的学生综合保险机制，保障体育课安全。各地教育行政部门要将体育课程改革实施列入重点工作内容，优化经费支出结构，保障每天一节体育课教学和学生体育活动经费，确保实施方案稳步推进、有效落实。严禁削减体育课时，严禁其他学科及活动以任何理由挤占体育课时。 据中江网

国内

外交部谈“中国行”圈粉外国游客

据新华社北京8月27日电 外交部发言人林剑27日表示，“中国行”持续圈粉，离不开中国持续开放的政策和不断优化的服务。美丽多姿、开放包容、善意温暖的中国，欢迎大家常来。

当日例行记者会上，有记者问：随着各项免签政策落地，许多外国游客在网上发布中国行的见闻，流量数据突破10亿。不少外国朋友表示，中国那么大，我想去看看。很多外国游客还成为多次来华旅游的“回头客”。发言人对此有何评论？

林剑说：“我也看到很多外国博主在中国边玩边拍的视频，也看到越来越多的外国朋友来到中国、爱上中国。”他介绍，今年前7个月，中国各口岸的入境外国人超过1700万人次，同比增长129.9%；目前国际客运航班量每周超6300班，比6月底增长近10%。董雪

推动金融支持长江经济带发展

据新华社北京8月27日电 中国人民银行网站27日公布的信息显示，近日，中国人民银行联合国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、生态环境部、金融监管总局、中国证监会和国家外汇局制定印发了《关于进一步做好金融支持长江经济带绿色低碳高质量发展的指导意见》。

指导意见提出，坚持生态优先、绿色发展，以科技创新为引领，统筹推进生态环境保护和经济社会发展，进一步做好金融支持和服务工作，更好推动长江经济带绿色低碳高质量发展。

指导意见从大力发展绿色金融，推动绿色金融与科技金融、数字金融协同发展，推动绿色金融与普惠金融、养老金融协同发展，扎实做好金融风险评估和防控工作等4方面提出16项重点任务，并提出加强组织领导、加强宣传引导、加强监督管理三项保障措施。 任军

长三角



浙东淡水鱼馆开馆

8月27日，在浙东淡水鱼馆，讲解员为前来研学的孩子介绍鱼类习性。近日，浙江绍兴浙东淡水鱼馆向公众开放。该馆位于浙东运河文化园内，馆内展示淡水鱼类、两栖类生物近150种，其中本地鱼类95种，体现运河沿岸的生态多样性和渔业文化。新华社发

国际

马克龙拒绝左翼联盟执政

据新华社北京8月27日电 法国国民议会选举过去近两个月，由于各政党团体难以弥合彼此间政治立场分歧，新一届政府组建仍止步不前。法国总统埃马纽埃尔·马克龙26日晚发表声明称，他不会任命一个由左翼政党联盟“新人民阵线”领导的政府。尽管该联盟在选举中赢得了最多选票，马克龙认为由其执政将威胁法国的“机制稳定性”。

马克龙当天与极右翼的国民联盟领导人玛丽娜·勒庞及其他党派领袖就新总理人选谈判后发表上述声明。勒庞是马克龙政治上的“老对手”，国民联盟代表的极右翼势力也是马克龙所属的法国主流党派联合阻击的对象，法国媒体认为此番商谈颇为“罕见”。 沈敏

德国总理谴责索林根市袭击事件

新华社柏林8月27日电 德国总理朔尔茨26日在北莱茵-威斯特法伦州索林根市悼念此前持刀袭击事件遇难者，称该事件为“针对我们所有人的恐怖主义”，并表示将推动修改法律以收紧刀具等管制。

索林根市23日晚举行的建城650周年庆祝活动中发生一起持刀袭击事件，造成3人死亡、8人受伤。嫌疑人次日晚向警方自首。

据多家德国媒体报道，嫌疑人为叙利亚人，于2022年年底来到德国。极端组织“伊斯兰国”已宣称其成员制造了这起袭击事件。

朔尔茨说，德国必须继续努力减少非正常移民，并严格执行非正常移民的驱逐程序。他表示，过去几个月来，德国一直在加强边境管控，并取得了一定成效。

文体

中国-巴西电影展在里约开幕

据新华社里约热内卢8月26日电 第三届中国-巴西电影展26日在巴西里约热内卢开幕，来自中国和巴西的各7部影片将在27日至30日陆续上映。

参加本次影展的中国影片包括《长安三万里》《学爸》《向日葵中队》《无负今日》等作品；巴西参展影片有《我们的梦》《十秒钟取胜》等。这些影片都获得本次电影展组委会颁发的蓝鹦鹉奖。

中国驻里约热内卢副总领事王蔚育在开幕式上致辞说，多部中巴优秀电影参加本次电影展，为中国与巴西两国人民进一步增进相互了解、拉近彼此距离提供了宝贵的平台。 赵焱

美网郑钦文逆转晋级第二轮



8月26日，郑钦文在比赛中回球。新华社发

据新华社纽约8月26日电 26日，2024年美国网球公开赛迎来首个比赛日争夺，中国名将郑钦文、王雅繁、商竣程晋级第二轮。

女单7号种子郑钦文的首轮对手是美国本土选手阿尼西莫娃，后者近来状态不俗，在不久前结束的WTA1000多伦多站比赛中获得亚军。

当天比赛中，郑钦文在先丢一盘的情况下，以4:6、6:4、6:2逆转取胜。郑钦文下一轮的对手是安德烈耶娃，后者在首轮比赛中2:0战胜中国选手袁悦。

北京国安球员张玉宁被禁赛三场

据新华社北京8月27日电 中国足协27日宣布，北京国安球员张玉宁因在此前进行的一场中超比赛中肘击对手被禁赛三场。

中国足协在其纪律委员会签署的一份公告中表示，8月16日，张玉宁在北京国安主场与浙江队的比赛进行至第85分钟时，“在无球状态下实施暴力行为，用肘部击打对方球员面部，裁判员出示红牌将其罚令出场。”

除被禁赛三场外，张玉宁还被罚款三万元人民币。



绣球绣出好产业

8月27日，在广西靖西市新靖镇旧州街，当地居民在制作绣球。近年来，广西靖西市生产的绣球作为馈赠宾朋的精美礼品和旅游纪念品，销往全国各地，并通过电商平台出口到东南亚等地，成为助推当地旅游文化发展和群众增收致富的产业。新华社发